

СЕМЬЯ

Если хочешь, чтобы жизнь тебе улыбнулась, СНАЧАЛА САМ улыбнись ЖИЗНИ!



Спой, папа, не стыдись

Праздник начинался с экспозиции семейных стенных газет. Поэтому познакомиться с конкурсантами можно было уже до начала финального состязания. Каждая газета была по-своему интересна и несла информацию об авторах: о рождении семьи, капусте, аистах и детях, семейных увлечениях. Необычным по замыслу и оформлению было издание семьи инженера ЦЛК Василия Грицай. В их ярком цветике-семицветике нашлось место и юбиляру-комбинату, и президенту Путину, и любимой хоккейной команде «Металлург», и загородным базам отдыха. Очень хорошим советом поделилась семья Маркиных: «Если хочешь, чтобы жизнь тебе улыбнулась, сначала сам улыбнись жизни!»

И вот в зале гаснет свет. Начинается финал. На сцене уютная домашняя обстановка. «Квартира» готова к приему гостей. Первый скромный звоночек: это со своей визитной карточкой спешит молодая семья Шлепенко. Под бодрую музыку в стиле кантри три ковбоя в «Хаггис» рассказывают о себе и о том, что нужно делать, чтобы некоторые части человеческого тела были сухими и гладкими. Это не просто теоретические знания, но и еще не забытая с годами практика — ведь их сыну Стасу всего один год и десять месяцев. Восхитили своим мужеством и чадолубием многодетные семьи Олега Богдана и Казимежа Бабулы, каждая из которых в ближайшем будущем ожидает появления на свет четвертого ребенка. Друг за другом идут в «квартиру» гости, и все стремятся поведать зрителям все самое интересное и значимое о своем семействе. Восемь театрализованных миниатюр, восемь семейных визитных карточек. Первые впечатления зрителей и первые оценки жюри.

Нынешний праздник семей металлургов не совсем обычный: он проводится в преддверии 70-летнего юбилея комбината. И потому не случайно третье домашнее задание конкурса носило название «Ода комбинату». Трудно, казалось бы, придумать что-нибудь неординарное, тем не менее, растрогала всех трехлетняя Инночка Богдан. «Мы любим тебя, Магнитка», — сказала кроха в красной косыночке — читай, первоостроительница, держась за крепкую папину руку. А братишка в робе доменщика поддержал её: «Мы — твои патри-

На сцене Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе прошел финал ставшего уже традиционным среди работников ММК конкурса «Семья года». Ему предшествовали отборочные туры в цехах и производствах комбината. Профсоюзный комитет ОАО «ММК» уделяет большое внимание организации активного отдыха трудящихся, а также воспитанию и духовному обогащению подрастающего поколения в семейном кругу. Не стал исключением и нынешний конкурс, проведенный под патронажем профкома комбината.

оты». Слова признательности и преданности родному предприятию проходили красной нитью в каждом выступлении.

— Призрачно все в этом мире бушующем, есть комбинат, — за него и держись..., — спели Даниловские, перефразировав слова некогда популярной песни. Короче говоря, юбилей ММК лишь близится, а добрых слов и здравниц в его честь прозвучало уже немало.

Конкурс набирал обороты, а тем временем гости «в квартире» освоились, осмелели, прошло первое чувство неловкости. Ребятишки и вовсе почувствовали себя непринужденно: начали бегать по сцене, пританцовывать в такт музыки. В общем, все было почти как дома.

«Ярмарка талантов» шла своим чередом. Искромётный испанский танец Кристины и Артёма Шлепенко был своеобразной прелюдией к тому, чтобы на стол жюри для дегустации переключались первые домашние лакомства. А вскоре там появились торты, румяные караваи, блины и прочие угощения, приготовленные руками хранительниц домашних очагов. Команда Саранцевы,

фейерверку изобретательности, разнообразию тем и выдумке могли бы позавидовать и столичные шоумены. Видимо, именно благоприятная «погода в доме» становится источником оптимизма, задора и умения радоваться жизни, помогает видеть



«Кошачья» семья Грицай

окружающий мир во всем многоцветье красок. А мягкий домашний климат позволяет легче переносить все те тревоги, волнения и неурядицы, которые неизбежно выпадают на долю каждого из нас. Если супруги могут так здорово отплясывать канкан, как это делали Саранцевы, то такому семейному союзу не страшны никакие «шторма». Обычно канкан — удел длинноногих и стройных танцовщиц. Оксана вполне подходила на эту роль. Жаль, что совсем немногим довелось увидеть другую милостивую и очень гибкую «брюнетку» (примерно 56-го размера) с длинными локонами под капором, с подвываяющей ажурной чулке, азартно и лихо выделяющую всевозможные па.

Трудно описать словами бесподобного Дон Кихота-Василия Грицай, весьма поджарого, как и положено его герою, «въехавшего» на сцену верхом на деревянном коне. Вместе с Санчо они спешили к красавице Дульсине. «Хочу потанцевать я с Вами», — молвит влюбленный рыцарь. На что гордая красавица небрежно бросает: «Услышат все, как загремите Вы костями». Ну и, разумеется, последующее действие развивается в том же духе.



Дружная семья Шлепенко

вых устроила весёлый показ мод, где верховодил глава семейства Владимир, электромонтер ЛПЦ-10. Одет он был совсем по-домашнему: в симпатичные семейные «портки» с подтяжками, сшитые, видимо, как и все остальное, руками собственной супруги. Неотразима была «кошачья» пара Грицай. Думаю, что их мурлыканье и забавные диалоги не смогли никого из зрителей оставить равнодушными. Уж больно хороши были оба: и трогательный влюбленный кот, и кокетливая кошечка.

Заключительный карнавал участников семейного конкурса вполне мог бы стать украшением любого праздника или концерта. Такому



Победители конкурса — семья Логиновых

Под знакомую музыку из фильма «Буратино» появились перед зрителями в красочных костюмах кот Базилио, лиса Алиса и Буратино с Мальвиной. Это завершила финальный конкурс семья специалиста финансового управления Юрия Логинова.

После подведения итогов этот семейный экипаж был признан лучшим. И, конечно же, не случайно: уже во время просмотра «визитных карточек» чувствовалась особая «спетость» команды. Недаром в анкете в числе любимых занятий наряду с путешествиями, катанием на лыжах и коньках Логиновы отметили и совместное пение. Поэтому в тот миг, когда Юрий запел соло, стало понятно, что конкуренты по этой части могут отдыхать. И уже никого не удивила запись в графе «любимая песня»: «Песни, которые поёт папа». Семья победителей — самая что ни на есть комбинатская. Даже встретились будущие супруги не где-нибудь, а на коксохиме. Наталья и сейчас работает в лаборатории «Русской металлургической компании».

Уже после церемонии награждения стар-

шие Логиновы подели-

лись, что к конкур-

су готовились, что

называется, на

бегу. Люди все за-

нятые, дел хоть от-

бавляй. Юрий в

последние дни был

в командировке,

говорит, что сочи-

нял и обдумывал

предстоящее выступление даже по дороге в служебной машине. Но, по словам Наташи, несмотря на цейтнот, в победу они верили.

Теперь наших победителей сразу после Нового года ждет поездка в подмосковный город Видное. Там соберутся лучшие семьи работников горно-металлургической отрасли. Ну а пока до отъезда ещё целый месяц, в течение которого всё дружное семейство Логиновых будет серьезно готовиться к предстоящему конкурсу. Успеха им и новых интересных встреч!

Марина ТИХАНОВСКАЯ.

Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА.

Семья — это общество в миниатюре, от целостности которого зависит безопасность всего большого человеческого общества.

Феликс АДЛЕР

Учредитель — открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

Магнитогорский

МЕТАЛЛ

В связи с переездом редакции газеты «Магнитогорский металл» изменились номера телефонов. Новые номера будут опубликованы после подключения телефонов.

Временный телефон редакции 35-95-66.
Корпункт 24-74-27.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность программы телевидения, содержания рекламы, объявлений редакция ответственности не несет. При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Подписано в печать 5.11.2001 в 16.00. Заказ № 5502. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 31751.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

455038,

пр. Ленина, 124/1.

ИНТЕРНЕТ:

http://www.mmk.ru

Спасибо, что читаете нас.